

依托1个实践所、8个平台、10个实践站及165个实践点,海安市隆政街道探索“三微三心”工作法——

让志愿服务走深走实更走心

“今后我一定会以身作则,继续投身文明实践志愿服务,说好隆政故事,传播隆政声音,热心帮助他人……”去年底,海安市隆政街道“志”在初心“愿”担使命暨志愿者表彰礼遇专题活动在隆政街道三里闸村举行,隆政街道优秀“451”志愿者获颁荣誉证书。

2020年5月,隆政街道“451”志愿服务队成立后,创新探索出“三微三心”工作法,依托1个实践所、8个平台、10个实践站及165个实践点,让党的声音从“神经中枢”传导到基层“神经末梢”,推动新时代文明实践志愿服务走深走实。

微聊会传思想,让理论入心

隆政街道地处海安高新区北部,辖区村民多散落居住在村组。街道“451”志愿者队依托辖区小庭院、小广场、田坎边等“微阵地”,创新实施“微聊会”志愿服务项目,打造群众家门口的理论“加油站”。

持续挖深“微聊会”宣讲形式,深入浅出析事论理,把理论政策转化为快板

说唱,把文件语言改成鲜活案例,用小角度展现大变化,用小案例展现大蓝图。去年,先后组织10余名“理论宣讲志愿者”进企业、进校园、进农村等,开展“七进”式“燎原”宣讲210余场,辐射4万余群众。将理论宣讲“大众化”与“大化”相结合,打造理论宣讲“双循环”良性机制,引导群众在润物无声中感受宣讲魅力,自觉拿好话筒当好隆政代言人。目前已挖掘出乡土名嘴20多人。

将“微聊”宣讲与“三农”工作相结合,辖区10余名农技专家、农业大户担任各村“微聊会”副会会长,常态化开展农技指导。组织百姓名嘴、乡土“民星”等为特色农产品代言,去年,累计为群众带来直接收益超过40万元。

微服务圆心愿,让温暖走心

疫情防控以来,隆政街道组织800余名志愿者守在卡口一线,协助各村做好体温测量、卡口值班、安全消毒等工作,累计服务时长超过1万小时,涌现出一大批先进典型和感人故事。“第一次接

种疫苗,我们心里都有点紧张。多亏志愿者一路安慰,陪我聊天,让我心情舒畅了许多。”联合村15组于奶奶高兴地说。

街道党工委书记顾仁军作为新时代文明实践所所长,多次以普通志愿者身份为群众圆心愿、做志愿、解民忧、暖民心。结合党史学习教育,示范推出“集镇美如画”“家门口的幸福路”等10多个示范便民项目。

为推动文明实践志愿服务常态化、便利化、标准化、品牌化,隆政街道坚持按照文明实践日历安排和重要时间节点,开展“‘隆’情端午粽‘政’香”“百年征程‘志’初心”等志愿服务专场活动130余场,为群众圆梦“微心愿”近110个。去年6月,隆政街道承办“理论集市”宣讲超市”活动,省委党史学习教育第四巡回指导组给予高度肯定;“中央一号文件兴乡村”专场示范活动在海北村举行;街道“451”志愿服务队获评南通市2021年度优秀志愿服务队。

微联结育新风,让实践润心

结合全国文明典范城市创建,隆政

街道将文明单位与辖区行政村进行“1+1微联结”,持续开展“联谊式”志愿服务;整合辖区“能人”资源,打造出“王世霖优秀文化传承点”“丁沟桥文明新风传颂点”等特色示范点160多个。

隆政街道还充分发挥乡村兼具生产、生活、生态等集中性特色,坚持强化基层八大平台、建设新实践文明实践所站点等宣传阵地,通过阵地“占领”实现人才“吸附”,有效将“三里闸文娱队”“富群文化团”等民间文艺能人组织调动起来。去年,隆政街道各村都组建一批专业民间志愿服务队伍,在田间地头为群众派送50多份丰富文化大餐。

顾仁军表示,下一步,隆政街道将继续发挥“451”志愿“发动机”的作用,依托“三微三心”工作机制,开展形式多样、丰富多彩的志愿服务,着力构建“文明矩阵,实践闭环”的特色模式,为高质量打造“隆兴安民,政通人和”的新隆政提供强劲内生动力。

本报通讯员 周钰翔 本报记者 徐爱银

平潮镇计生协:

成立连心家园 开展暖心行动

本报讯(通讯员孙永红 保小燕记者黄艳鸣)12日,通州区平潮镇计生协举办“连心家园”成立暨开展2022年春节“暖心行动”,部分计生特殊家庭和计生协会会员参加了活动。

活动现场,平潮镇计生协为12个特殊家庭代表发放春节慰问金,并邀请平潮镇书画篆刻研究会会长金惠明和通州区卫健委计生协会秘书长于国庆现场书写春联赠予家庭。

平潮镇“连心家园”按照中国计生协“五有五活动”的标准建设,可为全镇计生特殊家庭、贫困残疾家庭、留守儿童有针对性地提供交流沟通、文体活动、健康保健、自助互助等服务。

西禅寺村:

网格长送棉被 五保户过暖冬

本报讯(通讯员任雪 祥忠 记者任溢斌)近日,通州区西亭镇西禅寺村的网格长与新时代文明实践站的志愿者上门看望慰问五保老人,为他们送上棉被,让五保老人真切感受到社会的温暖。

网格长卞水洋、张夕梅来到五保老人赵金华、瞿其兵、张忠玉家中,与他们亲切交谈,嘘寒问暖,仔细询问家庭生活情况。

这次走访慰问五保老人活动,不仅给老人们物资上的帮助,情感上的温暖,更是将党和政府的关怀与温暖送到了群众心坎上,让困难群众身暖心更暖。老人们纷纷表示,感谢党和政府多年来关怀和照顾,网格长将孤寡老人当亲人,让他们在这个寒冬感受到春天般的温暖。

筑牢安全防线 彩虹能源开展燃气安全百日攻坚专项行动

“太感谢彩虹能源的师傅们了,免费帮我把家里的普通胶管换了,还给我普及了燃气安全知识。”近日,彩虹(南通)能源有限公司的工人为家住欣乐鹤城小区的王女士家燃气灶下的普通胶管更换成不锈钢金属软管,该公司自九月份开始的金属软管免费更换活动依旧在如火如荼地开展中,目前已累计免费更换近3000户,并已进入扫尾阶段。

为深入贯彻落实《启东市城镇燃气安全百日攻坚行动工作方案》,彩虹(南通)能源有限公司根据文件中燃气设施安全隐患排查、燃气使用安全监管、燃气安全监管质效提升所要求的重点内容,在吕四港区镇开展燃气安全百日攻坚专项行动。

海门港新区为民服务中心获评“百优”

本报讯(通讯员施余军 记者陈静)近日,市行政审批局、市政务服务管理办公室公布2021年度南通政务服务系统“双十双百”主题活动选树评选结果,海门港新区为民服务中心被评为“百优为民服务中心”。

海门港新区为民服务中心于

2021年5月17日正式搬迁至科创楼新址,新服务大厅面积1575平方米,内部宽敞明亮,设备完善,设有24小时自助政务服务区、企业自助办税区、个人办事服务区等功能区。大厅拥有智能排队叫号系统、一键评价系统以及无线网络全覆盖。中心按照

“前台综合受理,后台分类审批,综合窗口出件”的政务服务新模式进行窗口标准化建设,设民生类、建设类、市政类综窗及税务等专窗共32个。2021年1至11月,海门港新区为民服务中心大厅受理办件13169件,办结13169件,办结率100%,无不良投诉事件。

常乐镇成立“小蜜蜂”代办帮办服务站,将政务服务送到百姓身边 已为群众办理民生实事200余件



本报讯(记者陈静 通讯员陆敏)“谢谢你,书记!让你专门为我上门跑一趟。”元旦前夕,气温跌至冰点,但海门区常乐镇麒新村3组的黄大爷家却格外温暖。“小蜜蜂”代办帮办服务队成员、村党总支书记何耀红在走访时了解到黄大爷刚满80岁,按政策可来村办理尊老金。然而黄大爷最近不小心摔了一跤,行动不便,加上不会使用智能手机、子女长期不在身边,办理尊老金就成了心头难。这不,元旦后刚一上班,何耀红就带着印泥、相机等,专门上门为他拍照,准备材料,办理尊老金。

常乐镇党委政府始终将“我为群众办实事”作为中心工作。上月初,该镇在镇为民服务中心成立“小蜜蜂”代办帮办服务站,通过组建以镇为民服务中心窗口工作人员、村书

记、网格员以及村民小组组长为主的263人三级服务队伍,构建主动型政务服务模式,帮助老百姓解决急事、难事,真正做到让群众的脚步做减法,享受的服务做加法,将政务服务送到群众身边。服务队组建以来,深入群众身边,以各村居宅上党小组、党建小广场等百姓日常集聚场所为依托,广泛收集群众诉求、需求,并通过采取主动帮、接力帮、定制帮、跟踪帮等方式,有针对性地提供全流程、精准化的帮办、代办服务,成为群众贴心“服务员”。

家住庵宝村8组的秦大爷,女儿早年夭折,妻子病逝。双重打击使得秦大爷迟迟走不出丧女丧妻的阴影,此后一直独居,以打零工维持生计。如今,随着年纪大了,愈发思念妻儿,

他想:如果有个电视机陪伴,家里好歹还有个响。想起镇为民服务中心工作人员和村干部前不久来家里走访时说起有啥困难需要帮忙就和他们联系,秦大爷抱着试试看的心态,拨通了镇为民服务中心电话。根据秦大爷的需求,得知区计划生育协会有个“失独家庭彩电捐赠”项目,窗口人员李花立即与协会取得联系,帮助申领。近日,镇为民服务中心工作人员把一台崭新的彩电送到了秦大爷家。“能为老人家办点实事,让老人开心,我们就开心。”李花笑着说。

“小蜜蜂”代办帮办服务站成立以来,已为群众办理各类民生实事200余件,在提高基层治理效能的同时,大大提高了群众满意度。常乐镇党委副书记陆林表示:接下来服务站将继续坚持“靠前一步、主动服务”理念,重点突出“勤”与“快”,打造常乐“小蜜蜂”服务品牌,快速推进“党建为引领、网格化管理、精细化服务、信息化支撑、多元化参与”的“一引四化”基层治理体系,进一步增强群众的获得感、幸福感。



7日,通州区金沙街道天熹社区举办“健康运动,助力冬奥”趣味运动会。运动会设托乒乓球、投篮、踢毽子、套圈、二人三足跑五个项目。任溢斌 张肖 李雪摄

气商业用户的可燃气体报警系统已全部安装,并完成了8处违法占压的整改工作。同时,该公司对吕四地区总计117个调压箱、60个阀门井进行安全检查,对存在隐患的调压箱进行台账登记并制定维护更换计划,目前已整改完成30余处,计划于一季度完成全部整改。

彩虹能源总经理吕丰庆表示,彩虹能源将始终坚持“安全第一,预防为主,综合治理”的方针,贯彻落实各级政府部门的政策规划和工作要求,以安全生产为抓手、用户服务为导向,保障吕四地区用气安全,提高当地居民生活质量,筑牢燃气安全防线,共同维护和谐稳定的社会环境。·顾凌·

关于跃龙路部分路段临时禁行机动车的通告

通公交规[2022]1号

因南通城市轨道交通环西文化广场站站点工程施工需要,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2022年1月22日至2022年3月21日止,对跃龙路(人民中路以南至北朱家园路)部分路段围封施工,禁止机动车通行,非机动车和行人从预留通道减速慢行。

过往机动车请提前做好出行安排,择道绕行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队

2022年1月17日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2022年2月12日10时至2022年2月13日10时止(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇天府广场14、15、16、17号楼及人民中路562、564、566号门面(带租赁,租期至2026年12月30日),不动产权证号分别为:065591,启用用(2008)0098;065592,启用用(2008)0099;065594,启用用(2008)0100;065590,启用用(2008)0101;065595,启用用(2008)0095;065589,启用用(2008)0096;068325,启用用(2008)0097,证载房屋建筑面积分别为:53.32平方米,50.93平方米,50.93平方米,50.93平方米,54.57平方米,105.46平方米。

市场价格(议价):1900万元,起拍价:1330万元,保证金:133万元,增价幅度:6万元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内

容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18206282298,150506047201,4009288512。

启东市人民法院

2022年1月10日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

遗失公告

▲季平西遗失与南通市崇川区住房和建设环境保护局签订的崇川区房屋搬迁补偿安置协议,编号:2013版0008916号,声明作废。

▲周维琴遗失执业医师执业证书,编 号 : 12032062000036,声明作废。

▲张艺萱遗失南通开发区

东方岚谷美地幼儿园开具的保育费发票,发票号:78704550,金

额:5865.6元人民币,开票日期:

2021年10月18日,声明作废。

▲管惠遗失南通近代第一

城商业发展有限公司在2015年

10月30日开具的收据,收据编

号:0004312,声明作废。

▲夷步俊遗失内陆渔业职

务船员证书,证书号码:

321023197906106697,声明作废。

▲乔惠遗失专业技术资格证,证书编号:151240063,体育教练员专业二级教练,批准文号:

通体【2014】S3号,声明作废。

▲江丽遗失南通益昌汽车销售服务有限公司开具的收据

一张,收据号码:6307925,声明作废。

▲顾凌遗失南通日报

线上办理请扫码